
 

Κατασκευή νέας εργαστηριακής ημι-βιομηχανικής κλίμακας μονάδας παραγωγής πιλοτικών παρτίδων 

BIE και επέκταση της παραγωγικής ικανότητας υφιστάμενης εγκατάστασης παραγωγής 

φαρμακευτικών προϊόντων Υψηλής Δραστικότητας της εταιρείας στην ΒΙ.ΠΕ. Τρίπολης (ΤΑCL4-

0561389) 

 

Η εταιρεία Win Medica έχει κατορθώσει να κατακτήσει μια θέση ηγετικού παίκτη στον τομέα της 

φαρμακευτικής βιομηχανίας, προσφέροντας ολοκληρωμένες λύσεις στις ανάγκες της υγειονομικής 

περίθαλψης. Με μια σειρά από στρατηγικές επενδύσεις που ξεκίνησαν το 2020, η εταιρεία έχει επιτύχει 

εντυπωσιακή ανάπτυξη και επίδοση, ενισχύοντας τη θέση της τόσο στην εγχώρια όσο και στη διεθνή αγορά. 

Στόχος της νέας Διοίκησης της εταιρείας είναι ο ομαλός μετασχηματισμός του επιχειρηματικού μοντέλου της 

εταιρείας από αμιγώς εμπορικό σε εμπορικό και παραγωγικό με την δημιουργία της μεγαλύτερης εγχώριας 

μονάδας παραγωγής ογκολογικών στέρεων φαρμάκων στην Τρίπολη.  

Το παραγωγικό συγκρότημα της WINMEDICA στην Τρίπολη, μέρος ενός ευρύτερου, φιλόδοξου επενδυτικού 

πλάνου της εταιρείας, αποτελεί μία από τις σημαντικότερες βιομηχανικές επενδύσεις στην Ελλάδα. Με την 

ολοκλήρωσή του, η πόλη της Τρίπολης θα διαθέτει μία από τις μεγαλύτερες μονάδες παραγωγής για 

φαρμακευτικά προϊόντα υψηλής δραστικότητας (HIGH-POTENT), ενισχύοντας την ασφάλεια εφοδιασμού σε 

Ελλάδα και ΕΕ. Με την παραγωγή στην Τρίπολη, η εταιρεία WINMEDICA συμβάλλει στην ενίσχυση της 

ευρωπαϊκής φαρμακευτικής αυτάρκειας. Η λειτουργία του νέου εργοστασίου ενισχύει αποφασιστικά την 

αποκέντρωση, μετατρέποντας την πόλη σε σημείο αναφοράς για τις επιστήμες υγείας και την παραγωγή 

φαρμάκων. Η παρουσία της WINMEDICA αναβαθμίζει τις τοπικές υποδομές, ενθαρρύνει νέες επενδύσεις και 

δημιουργεί ένα περιβάλλον που συνδέει την έρευνα με τις παραγωγικές δυνατότητες της Πελοποννήσου. 

Το νέο εργοστάσιο στην Τρίπολη θα παράγει φάρμακα υψηλής δραστικότητας. Η συνολική ετήσια παραγωγή 

αφορά 8 εκ. δισκία και κάψουλες ανά ημέρα. Ο σχεδιασμός του εργοστασίου περιλαμβάνει 4.000 m2 τεχνικών 

χώρων για την κάλυψη όλων των αναγκών λειτουργίας του εργοστασίου, 3.000 m2 για την κάλυψη 

παραγωγικών χώρων, για τις 3 γραμμές παραγωγής, 2 γραμμές συσκευασίας και 1 γραμμή γέμισης φιαλιδίων. 

Στο εργοστάσιο υπάρχει επίσης εργαστήριο Ε&Α, εργαστήριο QA,QC και μικροβιολογικό εργαστήριο 

συνολικής επιφάνειας 1.000 m2 και χώροι γραφείων έκτασης περίπου 1.000 m2 

Μέσα από ένα συνεχές πλάνο Ε&Α που έχει ξεκινήσει από το 2020, η εταιρία αναπροσαρμόζει τις 

προδιαγραφές των προϊόντων της, ώστε να καλύπτουν τις προδιαγραφές ποιότητας που απαιτούνται και να 

μπορούν να κυκλοφορήσουν στις χώρες της Ε.Ε, την Αυστραλία, τον Καναδά, τις ΗΠΑ, κλπ. Παράλληλα, με 

μία σειρά καινοτόμων προϊόντων η εταιρία, έχει στόχο την απόκτηση σημαντικών μεριδίων αγοράς με 

προϊόντα που είναι διαφοροποιημένα στην χρήση της. Η εταιρεία από το 2020 έχει ξεκινήσει την ανάπτυξη 

10 νέων προϊόντων σε ετήσια βάση και την τροποποίηση 8-10 προϊόντων για αγορές του εξωτερικού τα οποία 

θα είναι έτοιμα προς παραγωγή το 2026 σε κατηγορίες μεγάλου ενδιαφέροντος διεθνώς και ειδικότερα 

φαρμακευτικών προϊόντων Υψηλής Δραστικότητας (HIGH-POTENT). Στόχος της εταιρείας είναι η ένταξη 

ανάπτυξης ή/και τροποποίηση πάνω από 8-10 φαρμακευτικών σκευασμάτων ανά έτος. Εδώ εντοπίζεται η 

ανάγκη υλοποίησης της νέας επένδυσης της εταιρείας που αφορά: 

 την κατασκευή εξειδικευμένων ειδικών εγκαταστάσεων μίας σύγχρονης εργαστηριακής ημι-

βιομηχανικής κλίμακας μονάδας παραγωγής για εργαστηριακές πιλοτικές παρτίδες της  Βιομηχανικής 

Έρευνας των τελικών φαρμακευτικών προϊόντων που αναπτύσσει η εταιρεία με την επέκταση των 

εργαστηρίων και των υποδομών ημι-βιομηχανικής κλίμακας παραγωγής έτσι ώστε να υποστηριχθεί το τμήμα 

Ε&Α για την ανάπτυξη και παραγωγή των εργαστηριακών πιλοτικών παρτίδων που αναπτύσσει η εταιρεία με 

σκοπό την αδειοδότηση των νέων της προϊόντων  

 την επέκταση της παραγωγικής ικανότητας της υφιστάμενης εγκατάστασης με την διαμόρφωση 

περισσότερων στείρων χώρων παραγωγής εναρμονισμένων με τους κανονισμούς παραγωγής 

ογκολογικών στέρεων φαρμάκων που αναπτύσσει η εταιρεία 

Στόχος της επένδυσης στην Βιομηχανική Περιοχή της Τρίπολης είναι η δημιουργία νέων θεραπευτικών 

επιλογών, η κάλυψη των Ελλήνων ασθενών και η απεξάρτηση από την ανάγκη εισαγωγών φαρμακευτικών 



σκευασμάτων σε συγκεκριμένες θεραπευτικές κατηγορίες. Μέσω αυτής η εταιρεία  θα έχει τη δυνατότητα 

ελέγχου της παραγωγής και της επάρκειας κρίσιμων για την δημόσια υγεία της χώρας φαρμάκων, αλλά και 

εξαγωγών σε τρίτες χώρες. Με την ολοκλήρωση του έργου θα δημιουργηθούν περίπου 200 νέες θέσεις 

εργασίας ενώ αναμένεται να ξεκινήσει η λειτουργία του εργοστασίου αρχές του 2026. Το έργο υλοποιείται 

στο πλαίσιο της δράσης "Μεταρρύθμιση του συστήματος clawback και συμψηφισμός του με ερευνητικές και 

επενδυτικές δαπάνες» του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας" ΕΛΛΑΔΑ 2.0. 

 

 

 


